

## Návrh záväzkov spoločnosti Slevomat.cz:

1. Spoločnosť **Slevomat.cz, s.r.o.**, Pernerova 691/42, 186 00 Praha, ČR, IČO: 24 698 059, podnikajúca na území Slovenskej republiky prostredníctvom organizačnej zložky Slevomat.cz, s.r.o. – organizačná zložka Slovensko, Mýtna 48, 811 07 Bratislava, IČO: 460 311 03 **sa zaväzuje, že do 15 dní od okamihu nadobudnutia právoplatnosti tohto rozhodnutia nebude po dobu troch rokov** za účelom sprostredkovania predaja tovarov alebo služieb prostredníctvom webovej stránky [www.zlavomat.sk](http://www.zlavomat.sk) od predajcov resp. záujemcov o spoluprácu vyžadovať záväzok ponúkať tovary alebo služby výhradne prostredníctvom webovej stránky [www.zlavomat.sk](http://www.zlavomat.sk).
2. Spoločnosť **Slevomat.cz, s.r.o.**, Pernerova 691/42, 186 00 Praha, ČR, IČO: 24 698 059, podnikajúca na území Slovenskej republiky prostredníctvom organizačnej zložky Slevomat.cz, s.r.o. – organizačná zložka Slovensko, Mýtna 48, 811 07 Bratislava, IČO: 460 311 03 **sa zaväzuje, že do 15 dní od okamihu nadobudnutia právoplatnosti tohto rozhodnutia nebude po dobu troch rokov** za účelom sprostredkovania predaja tovarov alebo služieb prostredníctvom webovej stránky [www.zlavomat.sk](http://www.zlavomat.sk) od predajcov resp. záujemcov o spoluprácu vyžadovať záväzok ponúkať tovary alebo služby prostredníctvom webovej stránky [www.zlavomat.sk](http://www.zlavomat.sk) za cenu nižšiu alebo rovnakú, ako je cena, za ktorú záujemcovia rovnaké tovary alebo služby predávajú prostredníctvom vlastných offline distribučných kanálov alebo prostredníctvom online platforiem konkurenčných voči stránke [www.zlavomat.sk](http://www.zlavomat.sk).
3. Spoločnosť **Slevomat.cz, s.r.o.**, Pernerova 691/42, 186 00 Praha, ČR, IČO: 24 698 059, podnikajúca na území Slovenskej republiky prostredníctvom organizačnej zložky Slevomat.cz, s.r.o. – organizačná zložka Slovensko, Mýtna 48, 811 07 Bratislava, IČO: 460 311 03 **sa zaväzuje do 15 dní od okamihu nadobudnutia právoplatnosti tohto rozhodnutia publikovať po dobu 12 mesiacov** na mieste svojej webovej stránky [www.zlavomat.sk](http://www.zlavomat.sk) viditeľnom pre predajcov resp. záujemcov o spoluprácu **tlačovú správu** v nasledovnom znení:

### **Zľavomat.sk: Koniec správneho konania pred Protimonopolným úradom SR / Zmena obchodných podmienok**

*Vážený obchodný partner,*

*radi by sme Vás informovali o výsledkoch správneho konania Protimonopolného úradu SR (PMÚ) voči Zľavomat.sk, ktoré začalo v marci tohto roka.*

*Zľavomat.sk je už niekoľko rokov jednotkou na slovenskom trhu v ponuke zážitkov, služieb a produktov prevažne lokálnych firiem. Vlni sme dokonca zaznamenali najúspešnejší rok v celej našej histórii s objemom sprostredkovaných tržieb na úrovni 39 mil. eur pre našich obchodných partnerov. Viac ako 80 % z našich obchodných partnerov sú miestne spoločnosti, ktorým Zľavomat.sk pomáha rozvíjať biznis a získavať nových zákazníkov. Aj vďaka úspešnému tímu a konceptu Zľavomat.sk sme sa pomerne rýchlo stali lídrom trhu a ďalej rastieme, čo si všímajú zákazníci, partneri, konkurencia, ako aj štátne organizácie. Práve úlohou PMÚ je kontrolovať spoločnosti, ktoré vykazujú známky dominantného postavenia na trhu, aby sa predišlo prípadným deformáciám trhu.*

*Teší nás, že Vás môžeme informovať, že PMÚ ukončil spomenuté správne konanie na základe nami navrhnutých záväzkov, t. j. bez konštatovania porušenia zákona. Cieľom týchto záväzkov bolo odstránenie súťažných obáv. Na základe uvedeného sa Zľavomat.sk rozhodol o prijatí dvoch úprav vo svojich obchodných podmienkach. Zmeny sa týkajú dvoch zmluvných ustanovení, ktoré boli v minulosti bežnou súčasťou obchodných podmienok väčšiny hráčov na trhu od vzniku prvých zľavových portálov.*

*Vzhľadom na to, že tieto podmienky nepovažujeme za rozhodujúce pre úspešnú spoluprácu, meníme ku dnešnému dňu nasledujúce dva body obchodných podmienok.*

*1) Zo zmluvných vzťahov vypúšťame tzv. exkluzivitu ako zmluvnú podmienku spolupráce.*

*2) Zároveň v obchodných podmienkach upravujeme ustanovenie o tzv. úzkej cenovej parite. Pri tomto nastavení sa partner zaväzuje poskytnúť Zľavomat.sk najvýhodnejšiu cenu v porovnaní s jeho vlastnými online predajnými kanálmi.*

*Tieto úpravy nevyžadujú z Vašej strany žiadnu aktivitu a naša spolupráca, v prípade Vašej spokojnosti, môže pokračovať bez zmien.*

*Predpokladom na samotné začatie správneho konania zo strany PMÚ bolo presvedčenie o dominantnom postavení Zľavomat.sk na trhu, na základe čoho sú následne formulované súťažnoprávne obavy. Napriek tomu,*

že sme si vedomí, že Zlavomat.sk sa stal v ostatných rokoch jednotkou na trhu, až v dôsledku predmetného správneho konania bolo možné dospieť k presvedčeniu, že sa môže jednať až o trhovo dominantné postavenie. Aj z tohto dôvodu sme sa rozhodli iniciatívne odstrániť vyjadrené súťažnoprávne obavy, keďže férovosť v podnikaní je pre nás najvyššou hodnotou.

Samotné správne konanie PMÚ teda potvrdzuje pozíciu Zlavomat.sk ako najsilnejšieho hráča na trhu. Pre nových potenciálnych obchodných partnerov, ktorí zatiaľ nemajú skúsenosť s výkonnosťou Zlavomat.sk ako obchodno-marketingového nástroja, tieto prijaté zmeny dávajú možnosť si spoluprácu vyskúšať bez podmienky prerušenia obchodných vzťahov s aktuálnym dodávateľom, ktorý je so Zlavomatom v konkurenčnom postavení. Naše podmienky, ktoré sú súčasťou úspešného obchodného modelu Zlavomat.sk, boli a vždy budú férové, transparentné a jednotné pre všetkých obchodných partnerov s dôrazom na záujem obchodného partnera aj konečného spotrebiteľa. Zlavomat.sk je presvedčený o princípe voľného trhu, v ktorom sa všetky ekonomické rozhodnutia zúčastnených strán realizujú dobrovoľne, slobodne a bez donucovacej sily napríklad v podobe sankcií. Práve vyššie uvedené prijaté zmeny ešte viac posilňujú tieto princípy tzn. aj rozhodnutie o exkluzivite a cenovej stratégii je tým pádom plne slobodnou voľbou Vás ako obchodného partnera, bez zmluvného záväzku voči Zlavomatu. Veríme, že spolupráca, ktorú máme alebo sme v minulosti mali, je najlepším dôkazom a prejavom našej vzájomnej dôvery.

Vážime si, že ste naším partnerom a tešíme sa na ďalšie spoločné projekty a spolupráce.

Spoločne tak môžeme ďalej rásť.

S úctou,

Erik Richnák

CEO Zlavomat.sk

V Bratislave dňa .....2023

4. Spoločnosť **Slevomat.cz, s.r.o.**, Pernerova 691/42, 186 00 Praha, ČR, IČO: 24 698 059, podnikajúca na území Slovenskej republiky prostredníctvom organizačnej zložky Slevomat.cz, s.r.o. – organizačná zložka Slovensko, Mýtna 48, 811 07 Bratislava, IČO: 460 311 03 sa **zaväzuje do 15 dní od okamihu nadobudnutia právoplatnosti tohto rozhodnutia upraviť znenie svojich zmluvných podmienok a všeobecných obchodných podmienok a svoju obchodnú prax vo vzťahu k predajcom, resp. záujemcom o spoluprácu tak, aby tým bolo zabezpečené vykonanie záväzkov pod bodmi 1. a 2. tohto návrhu.**